Platzbedarf: Gegeben ist die Gerade AB mit A(0|4) und B(8|0)
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Ferner gegeben sind C und D mit C€AB und xc=2 (das bedeutet, die x-

Koordinate von Cist 2) und CeAB und xp=4

1.

Zeichne die genannten Objekte in ein Koordinatensystem ein und lies
die y-Koordinaten der Punkte C und D ab.

Konstruiere die beiden Lotgeraden zu AB, die durch C bzw. D
verlaufen. Verwende einmal den Zirkel, das andere Mal das
Geodreieck.

Das Lot durch C soll g1 heifRen, das Lot durch D g>.

Ermittle d(g1; 92)

Zeichne k(D; 2,5cm). Es sei g, N k(D; 3cm) = {P; Q}. Markiere P und
Q und ermittle PQ

Zeichne Riegz mit CR; = 4cm und ermittle d(R;; g1)

Woran liegt es, dass fiir jeden beliebigen Punkt R, auf g; gilt, dass
d(Ry; 91)= d(Ry; g1)

Konstruiere die Mittelsenkrechte zu [DB]



